

• 2000 • 2月

港九五旬節會

Pentecostal Mission, Hong Kong And Kowloon

會訊

NEWSLETTER

香港衛城道11號 2548-6949

11, Castle Road, Hong Kong

來自澳洲的信息

梁黃耀真

讚美主，我們一家移民澳洲已有三年多了。回想在過往的日子裏，上帝要我們面對的各種功課，都是我們能擔當的，自從準備搬離香港，我感到上帝從各方面加強我對祂的信心，作為往後我們移居澳洲的根基。在我們遇到不同的困境前後，上帝都藉着我或丈夫從日常靈修或聽道時得着勉勵和教訓。

在最初的一年多，我們到一家中文教會聚集，所聽的道並不如母會般深入；及後有心思要尋找一間相信聖靈施洗的教會，但並沒有逼切去進行。上帝並沒有因此而掉棄我們，反令我們在一堂道中，清楚聽到傳道人所講的“得聖靈施洗不需要講方言”言論，我們便立心祈禱交託上帝，帶領我們找另外適合的教會。

感謝主的帶領，兩星期後，我們來到一間英文教會聚集，雖然，此教會並沒有跪下祈禱的時候，但往往從歌詩或短禱中被聖靈感動至流淚，在

過往一年多裏，我們常常聽到合時的教訓，有時所講的章節竟然和我們週日下午在家聽母會一個月前的錄音帶的章節一樣，更覺奇妙非常！現在我與丈夫在教會亦有些少事奉的工作。

除了每週日下午我們在家中跪下祈禱及聽母會錄音帶外，每月更與母會其他教友聚會，包括鄧陳玉宜、陸國瑛、陸唐慧芬、他們的兩位女兒陸楚翹、陸楚君、吳福恩，吳王玉美和我們的兩位女兒加恩及

天恩。聚會形式是歌詩、跪下祈禱及專題研經/討論，例如：移民對基督徒靈命的影響、有愛之家、我把所有壇上獻、真理使我們得自由與主同行等等。在過往近一年的聚會中，我們除了屬靈的分享外，日常生活方面亦有很多分享及支持。聚會的地點和程序輪流每月由一家負責。

現在雪梨仍有多位母會教友或其家人，未能參與此聚會，希望日後亦能參加。請為移居澳洲的兄弟姊妹祈禱。



澳洲弟兄姊妹家庭聚會

God's Gift of Salvation is for Everyone

Grace Ho

My name is Grace Ho (何卓恩). I have two things to share with all of you.

The first thing is, **God's gift of salvation is for everyone**. During summer retreat, I was baptized by the Holy Spirit. It happened on the second night.

The second thing is about **faith**. Just how much faith do we have? Do we believe that Jesus will come back? Do we believe in "Repent, for the end is coming soon?" Jesus said that if you have faith the size of a mustard seed, you will be saved. When I was in Grade 1, there was something called the "100 km run," where you ran 5 km a day. One running day; it was raining, and the sky was cloudy. We were not allowed to run that afternoon, but I needed my last two tickets to get 5km. So my friend and I went around, begging the teachers to let us run, but they all refused. Then, my Christian friend said, "Let's pray! Perhaps God will help us all." I agreed.

We did hide behind something, but we prayed. Gradually, it stopped raining and the sun was shining lightly. We were still not allowed to run, but Jesus had showed me He was real, that faith alone can save you. And He was right.

When I was 9 months old in Hong Kong, I slipped and fell on my head to the wooden floor. One of my veins was bruised and swelled; God was merciful that I did not bear any pain. But one day, as my mom was taking me to poo in the toilet, my nose started to go blue, probably because it took strength to go poo. Slowly, my whole body went cold. My mom cried, and after telephoning a church elder, my family prayed for me. My body gradually got warmer. My mom later took me to the hospital. There, the doctors could not do any thing because it was already too late. The doctors said they did not know what would happen. I did not want my dad to leave, so I cried louder and louder until my dad came and took me back home. I was healed with prayers and God's mercy. If my mom did not have the faith to turn to God, I would not be here right now. I am here because of faith.

Thank and praise the Lord.

(Remark: Grace Ho is daughter of Mr. Horace Ho.)



When I was young, I used to think, "why don't I just wait until I'm older?" But when I heard about the rapture and the tribulation, how the rapture could occur anytime and I realized that Jesus can come back anytime to take us back to heaven; I decided to turn to Jesus and seek Him.

主的救恩 是為每一個人的

何卓恩

我的名字是何卓恩。我在這裡有兩樣東西與大家分享。

第一是感謝主。我在今年夏令靈修營的第二天晚上得着聖靈施洗。其實我很小的時候已希望像大人一樣得着聖靈，後來又考慮年紀大些才去追心有多少？我們是否相信耶穌會再來？我們有否實行耶穌的說話：「離棄罪惡喇！因為天國快實現咯。」又耶穌說只要我們的信心如一粒芥菜種那樣大，也能得着拯救。

記得當我在一年級時，學校舉行一個100km的跑步活動，每天只准參加者在早上及中午合共跑5km來累積100km。有一天早上天色陰暗及下雨，經過早上跑步後老師不批准同學們在中午跑步，但我只跑了3km還需要在中午跑2km，怎麼辦呢？我和一個信主的同學，決定祈禱。於是我們在小息時躲在隱蔽的地方祈禱。奇妙地後來天色漸晴還有陽光顯露！老師雖然已取消了跑步，但當時我們感覺到神的真實，祂答應了我們的禱告。

以前從媽媽口中，知道在我九個月大的時候，因為跌倒時頭先着地，所以腦膜出血，頭子後側腫起一個大瘤。當時醫生也不能有所幫助，家人只有求神的幫助懇切祈禱，有一回我因需要大便，可能用力，令至瘀血壓迫腦部，身體由鼻子起變藍色及冰凍起來。媽媽立刻打電話給教會長者，整家一齊同心呼求主的拯救，不到一刻，我的身體便轉暖甦醒過來。我相信若果當時媽媽的信心不夠，先尋找別的幫助代替神，我現今也沒機會寫這見證。是教會和家人的祈禱及神的憐憫救活了我。

感謝及讚美主。



尋。但及至我學習到耶穌復臨及大災難的事情，我又知祂會隨時復臨。小孩及大人在神的眼中是平等看待。我知耶穌復臨是帶領信祂的人到天堂去，我便立心追求聖靈的恩賜。

第二是信心。我們的信心有多少？我們是否相信耶穌會再來？我們有否實行耶穌的說話：「離棄罪惡喇！因為天國快實現咯。」又耶穌說只要我們的信心如一粒芥菜種那樣大，也能得着拯救。

(註：何卓恩是何肇光兄弟的女兒)

神恩浩大

黃陳碧初

感謝神，我雖然身體患上“類風濕關節炎”，這是不死的絕症。但神保守我，雖然我在中年時期腰部已開始有時好時痛的感覺，但我學習一心倚靠主。蒙神帶領，我一直都能工作無事，直至1982年雙膝突然痛得利害，不能行動，多謝主我也能夠到禮拜堂參加敘會；後來經過兩年的醫生診療，竟然完全無助。在1984年無可奈何之下，我停止了工作，但決心專心求神憐憫。在1985-1993年期間我完全沒有痛苦，但在1994年膝部又開始痛起來，因為膝部已經完全退化。多謝主有一位醫生同情我，知我行動太痛苦，他一口應承為我施手術，但要雙膝一齊做，這是很特殊的手術。

我於99年7月7日接受手術經過了八小時，當時我神智很朦朧，而我的雙腳都插上兩個小瓶放血。當時有兩位熱心的姊妹在等候着我，我也不

發覺，她們亦為我祈禱。

經過了這次的大手術和過去的小手術，我都感受神恩浩大，醫生和護士都驚奇我很勇敢。但我常常感覺到與神同在，什麼都不怕，所以我未曾駭怕過，我只有常常祈禱交託主安排，所以我不懼怕，有很大的平安與喜樂在我心中。加上長者及各位弟兄姊妹的代禱與支持，我心裡真的很平靜。神恩浩大，我在主裡所領受的道理越多，越激發我的愛心和守道的決心。奇妙的神，祂的愛深不可測，無可比喻，亦無可估計與衡量。在此我深深感謝主的大恩及教會長者和弟兄姊妹的代禱及探訪，願一切榮耀歸於至高之主，阿們！



凡事以神為先

陳自立



感謝神，自幼學習神的話語，凡事以神的事情為先。

一九九七年的夏天，我接到上司的通知，得到政府人員訓練獎學金，被派往香港大學修讀兩年制的碩士課程。

大學的編制是由一位教授指導一位學生進行學術研究。由於自己的導師本身是副院長要經常到外地開會而令到在香港

的時間比較少。為了配合整體進度，所以學術研究的進度是要比平常快，而且更要加長日常的工作時間。留在大學的時間通常由早上到午夜，更不時需要通宵修讀。以凡事以神的事情為先作目標，我將一切事情交給神，在收集完畢後會返回大學繼續工作。感謝神，神給予我能力應付。在整個研究過程中所得到的物資及人手安排，更感覺神奇妙的引帶。在課程接近完結時收到消息是要將考試由通常的數天內改為一天內完成。

感謝神，課程得到順利完成及考獲優異的成績。願一切榮耀歸於神。

為主而活

李蔚恩



我是李蔚恩，以下有一些見證、希望能和大家分享。

在一九九三年，爸爸、妹妹和我到了英國定居，並在定居不久以後，我決心要成為基督徒，並在英國受了水禮，但是一直沒有一心一意的跟隨耶穌基督、思想和行為都被世界牽著、非常不榮耀神。

在兩年前升上了DURHAM大學，在大學一年級的過程中，在行為上表現了對神的不忠，心靈被大學生文化蒙蔽，自己也走了世俗的路途，行為和一般不信主的學生差不多，隨着私慾走，現在回想起來，仍感到非常慚愧。

感謝主，祂對我不捨不棄，把我從罪惡中救了出來。身邊一直有很多有愛心的基督徒朋友提醒，加上暑假在母會所聽的道理，令我對神冷淡的心慢慢的變得有熱誠，去年冬天，由於我遇上一段十分不愉快的經歷、承著神對我的信實不變的愛，在祈禱過程中，令我感到神賜予我平安和喜樂、這證明了神實實在在是奇妙的。

感謝神，祂的安排實在奇妙，在我決定了要過一個完全為主而活的生命不久以後，祂更賜給了我聖靈在我心內居住的憑據。在一次祈禱當中，說出了方言向神禱告，那是一個主要我們立心專一為神而活的證明，我更要求主保守前面的路，好使我不會忘記祂對我們的要求，有捨己的心，為主作祂國度忠心的僕人。

凡信上帝的就應守祂的道

柯沛宗

我很高興能與各位兄弟姊妹分享我的見證。移民前我參加了港九五旬節堂的聚會已有二年，移民後在溫哥華五旬節堂聚會也有三年的時間了。雖然已經歷不短的時間，但一直都沒有立心去追求靈性上的長進。在九八年的冬天，突然知道一位朋友哥哥的死訊，令我開始思想人死後的路向。看到我朋友面對他哥哥死亡時的無助與無奈，我才發覺自己一直是活在主的愛與保護下。因為無論任何事情我們都有上帝為我們分擔。自此之後我就開始立心守主的道理，但是和上帝仍沒有一個很親密的關係。只倚賴個人的熱心真是很難守上帝的道理。直至到了今年的夏令營我才明白甚麼是我和神之間的阻礙。我還記得在夏令營期間聽到了一個信息是：「凡信上帝的就應守祂的道。」這句話語令我恍然大悟。其實在我心中我一直認為不需要盡力去行出好行為，只要我的心是信上帝就可以了。因為聖經

也有記載人靠行為不能稱義。但我現在明白當我真心愛上帝時我就會自然而然的去行出一個基督徒的模樣，而不是用行為去博取上帝的獎賞。剛開始在夏令營求罪赦的時候，其實我還有一點障礙，那就是我向亞姨說了的大話還沒有向她澄清。當時我也不太願意向她澄清，但是上帝要我很坦白的在祂的面前求罪赦。當我向亞姨道歉完後，我的眼淚就不受控地流下來。我想切祈禱，不久上帝就赦免了我的罪。當時的感覺就像小時候被母親抱在懷中般的快慰與安全。自此之後，我就感覺到上帝好像每分每秒都和我同在一起，而且在守上帝的道理方面更有力。現把所有的榮耀都歸榮上帝，願上帝祝福各人。



受洗歸主

伍建文

我是伍建文，與太太施玉鳳，女兒倬誼移居溫哥華已有三年多。今年二月末，幼兒政熹出生，感謝主。

在我們到達溫哥華不久，認識鄰居陳偉傑先生及夫人。在他們的邀請下，參加溫哥華教堂舉辦的夏日郊遊活動，認識一群有愛心的教友。繼而在星期天，到教堂上主日學，聽聖經的道理。聽道之初，吸引我們的是道理之實在及可信，其對罪惡的指證，令我們很受感動。以後，我們每星期天都跟隨陳先生到教堂聽道理。

在過往三年的聽道理日子裏，我和太太深深感受到是主愛我們在先，我們愛主在後。在今年的8月29日，蒙教會接納，我和太太在溫哥華堂，

接受浸禮，成為基督徒，重生我們的屬靈生命。願天上的父親永遠帶領我們。誠心所願。



伍建文夫婦受浸禮與宋監督合照

會友訊息

息勞歸主（溫哥華）

楊黃鍾韶

受浸禮（溫哥華）

伍建文，伍施玉鳳

得罪赦/聖靈施洗（溫哥華）

何卓恩（Grace）

柯沛宗（Benson）

小兒奉獻（香港）

潘倚恩（女）

父：潘信榮 母：王靜雯

小兒奉獻（溫哥華）

伍倬誼（女）伍政熹（男）

父：伍建文 母：施玉鳳

宋梓允（女）

父：宋威達 母：周葆華

鄭文謙（男）

父：鄭偉光 母：史蕙華

備忘事項

- 農曆新年崇拜（香港堂）
2000年2月5日上午十時半
- 新春培靈佈道會（香港堂）
2000年2月7日至12日
每日上午十時——晚上七時

若有肢體願意參與會訊工作，
請與編輯或委員聯絡。
此會訊所載文字及資料，如有
遺漏錯誤，祈請指正；歡迎任何
海內外肢體，有榮神益人之
見證或訊息者投稿。

堂址及聚會時間：

香港堂——衛城道十一號 電話：(852) 2548-0949 傳真：(852) 2845-2769

主日學：上午十一時正 主日崇拜：下午二時正、晚上七時正 星期三：晚上七時正 見證聯誼會：雙數月份第二個星期二晚上七時十五分

九龍堂——寶打老道七十一號 電話：(852) 2713-5455 主日學：上午九時半 主日崇拜：上午十時半、晚上七時正 星期五：晚上七時正

見證聯誼會：單數月份第二個星期二晚上七時十五分

溫哥華堂——加拿大溫哥華西十五街1531號 電話：(604) 732-4470 主日學：上午十時正 主日崇拜：上午十一時正、晚上七時正 星期三：晚上七時正

Church addresses and meeting times:

Hong Kong church——11, Castle Road, Mid Levels, Hong Kong Tel: (852) 2548-6949 Fax: (852) 2845-2769

Sunday school: 11:00 am Sunday services: 2:00 pm, 7:00 pm Wednesday services: 7:00 pm

Testimony and Fellowship Meeting: second Tuesday of every even month at 7:15 pm

Kowloon church——71, Waterloo Road, Homantin, Kowloon Tel: (852) 2713-5455

Sunday school: 9:30 am Sunday Services: 10:30 am, 7:00 pm Friday services: 7:00 pm

Testimony and Fellowship Meeting: second Tuesday of every odd month at 7:15 pm

Vancouver church——1531 W. 15th Ave., Vancouver, B. C. Canada V6J 2K5 Tel: (604) 732-4470

Sunday school: 10:00 am Sunday services: 11:00 am, 7:00 pm Wednesday services: 7:00 pm